Cymma HO®PJ1 =
Hasiorosas 6a3a X
Hanorosas cTaBKa.

Pacyem no0doxo0H020 HA/M02a hpoucxooum 8
HecKo/1bKO 3manoe:

B Hauane ana pacyeta HADP/1 3a HaNOroBbLI Neproa
OMpPefendaroTCa BCe A0XO4bl, MoAaexallye 0b10XeHH
NOAOXOAHBIM HANOroOM (M. 3 CT. 225 HK PD).

[Nsa KaxA0oro BUAa A0X0Aa YTOUHAETCHA CTaBKa Hanora

CornacHo CT. 224 HK PO,

icumcngeTtca Hanorosas 6asa no HAD/1 33 HaNoroBbIW
nepuoa.

[Tpov3BOANTCA HenocpeACTBeHHbI pacyeT HAD/]
no @opmMyne, NprBeaeHHOW BhlLLe.

Pacuetr HOAPJI: npumep
Cymma 3apaboTHOM niaTbl byxrantepa
Csupungosoii . I'. B OO0 «/HKOM» cocTaBuia
58 000 py®6.
EN npepoctaBndeTcs cTaHAapTHbIN BbIYET HA
e/INHCTBEHHOro pebeHka 5 et Ha OCHOBaHUK
3adB/IEHUA.
1. 3a ouepeHoOW MecsL, NoASIEXUT 06/TI0KEHUID
HO®D/1 3apaboTHasa nnarta Ceupunaoson . I __
2. 3apaboTHasa nnata obnaraetca HO®J1 no ctaBke
13%.
3. Hanorosas 6a3a coctasnget: 58 000 — 1 400 =
56 600 py6.
4. Cymma HO®P/1: 56 600 x 13% = 7 358 pyo6.




